Ay ile ilgili verilen asagidaki bilgilerden hangisi yan-
hstir?

A) Sekli kiireseldir.

B) Dogal isik kaynagidir.

C) Dinya'nin tek dogal uydusudur.

D) Cok ince bir atmosfer tabakasi vardir.

Bazi canlilar gozle gorilemez ve neden oldugu olumlu ya
da olumsuz durumlar vardir.

Buna gére asagidakilerden hangisi bu duruma érnek
olamaz?

A) Siftten peynir elde edilmesi

B) Yodquritan ayran elde edilmesi

C) Acikta kalan ekmek pargasinin kiflenmesi
D) Uzun sire bekleyen meyvelerin bozulmasi

Oda sicakh@inda acgikta birakilan yiyecekler cok kisa si-
rede tadini, kokusunu kaybedip bozulmaktadir.

Besinlerin bozulmasina sebep olan canlilar hangi
canli grubuna ait olabilir?

A) Bitkiler

B) Hayvanlar

C) Mikroskobik canhlar

D) Sapkali mantarlar

Mehmet Odretmen édrencilerinden Gines ile Dinya'nin
biyikliklenni kiyaslayacak bir cimle kurmalanni istiyor.

Buna gére hangi ciimle dogru bir kiyaslama igerir?

A) Gines bir kdy ise Dinya bir sehirdir.

B) Gunes bir portakal ise Dinya bir karpuzdur.

C) Gines bir tenis topu ise Diinya bir basketbol topudur.
D) Gines bir futbol topu ise Diinya bir piring tanesidir.
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Mikroskobik canlilar ile ilgili,
|. Yalmzca canli ortamlarda yasayabilirler.
II. Diglerimizin clrimesine neden olabilirler.

Il Sitin mayalanip peynir ve yogurda déniismesinde
rol oynarlar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalmz | B)lvell
Cyllve lll. D)1, 1l we I

Asagidakilerden hangisi Ay'in ara evlerinden biridir?

A) Dolunay
C) Hilal

B) ik Dérdin
D) Son Dérdan
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Giines'ten gelen 1s1 ve 151k enerjisi hangi maddeler
sayesinde ortaya gikar?

A) Hidrojen ve Oksijen

B) Argon ve Helyum

C) Oksijen ve Azot

D) Hidrojen ve Helyum

Sekildeki K, L ve M cisimler, 6zdes yaylarn belirtilen mik-
tarda sikistirmaktadir.

1' J, 1cm
2cm
T’ 3cm

!

Buna goére K, L ve M cisimlerinin yaylara uyguladiklan
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Asagida Emre’ nin kuvvet ile ilgili bazi ifadelen verilmistir.
1. Kuvvet dlcilebilir.

2. Kuvvet terazi ile &lcalar.

3. Kuvvetin birimi agirliktir.

Buna gére, ifadelerden hangileri dogrudur?

kuvvetlerin siralamasi nasildir? A) Yalniz 1. B) 1ve2.
A) L>M>K B) L>K=>M C) 2ve 3. D) 1,2ve 3.
CyM=L=K D)y M>K=L
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Vicutlan Yumurta = Tath ve
pullarla ile tuzlu
kaphdir. ¢ogalirlar. sularda

yasarlar.

Yukarida verilen bilgiler hangi omurgali hayvan gru-
buna aittir?
A) Memeliler B) Baliklar

C) Sarangenler D) Kuslar
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Bir dinamometrenin ucuna farkh adirlikta cisimler asilmis
ve uzama miktarlan grafikte gdsteriimistir.

Uzama miktari {cm)
A

gL - — - _
6____
4__

[
0 10 20 30 40

= Kuvvet (N)

Buna gore bu dinamometreye 90 N agirhginda bir ci-
sim asildiginda kag cm uzama meydana gelir?

A) 12 B) 16 C)18 D) 20

14

Asadidakilerden hangisi heyelandan korunmak igin
alinmasi gereken énlemlerden biri dedildir?

A) Dogal bitki ortiist korunmalidir.
B) Evlerin catilan gunes panelleri ile kaplanmahdir.
C) Bitki 6rtisi zayif olan yamaclar agaclandirimabhidir.

D) Heyelan tehlikesi olan yerlere istinat duvar yapiima-
hdir.
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Asagidaki dinamometrelerden hangisi ile daha has-
sas olglim yapilabilir?
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Kuvvetin biyuklagd, iclerinde esnek sarmal bir yay bu-
lunan dinamometrelerle &lgllir.

Bu sarmal yayin hangi 6zelligi 6l¢iime etki etme-
mektedir?

A) Cinsi
C) Kalinhgi

B) Rengi
D) Boyu
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Ay Q B) C) Q D)
0 0 0 0
1N 5N 50N 100N
I

. Ucaklarin 6n kisimlarinin sivri sekilde tasarlanmasi
Il. Bisiklet yarnigcilarinin edilerek bisikleti sirmesi
lll. Yelkenlerin kumaslannin genis tutulmasi

Yukaridakilerden hangilerinde hava direncinin etkile-
ri azaltilmak istenmistir?

A) Yalniz |.
C) llve lIL.

B) I vell.
D) I, e I

16
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Mikroskobik canlilar ile ilgili,

1. Tamamu zararlidir ve hastalik yapar.
2. Sutten yogurt elde edilmesini saglayan tirler vardir.
3. Bazilan yemeklerin bozulmasina neden olurlar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Tve 2
B) 1ve3l.
C) 2ve 3.
D) 1,2ved
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